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Η άφθαρτος δεξιά χείρα του Αγίου Νεκταρίου 
στην πανήγυρη της Παντανάσσης στην Έδεσσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας

Με την ευλογία της αφθάρτου δεξιάς χειρός του Αγίου 
Νεκταρίου Πενταπόλεως και την συμμετοχή πλήθους πιστών 
εορτάσθηκε η πανήγυρις της Παναγίας Παντανάσσης στον ιερό 
ενοριακό ναό Αγίου Νεκταρίου Εδέσσης.

Την παραμονή της εορτής, Τρίτη 23 Σεπτεμβρίου 2025, πραγματοποιήθηκε η 
επίσημη υποδοχή του ιερού Λειψάνου στην είσοδο του ναό από τον Σεβ. 
Μητροπολίτη Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κ. Ιωήλ. Το ιερό Λείψανο, το οποίο 
φυλάσσεται στην Ιερά Μονή Αγίου Νεκταρίου Αιγίνης, συνόδευε ο Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτης Αμφιλόχιος Γελαδάκης, Αρχιερατικός Επόπτης Αιγίνης.

Ακολούθησε ο πανηγυρικός Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου 
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Εδέσσης, ο οποίος κήρυξε τον θείο λόγο αναφερόμενος στην θεία δύναμη των 
ιερών λειψάνων και των σεπτών κειμηλίων των αγίων της Εκκλησίας. Τεκμηρίωσε 
μάλιστα τον λόγο του παρουσιάζοντας δύο σχετικά θαυμαστά γεγονότα της Αγίας 
Γραφής: την θεραπεία της αιμορροούσης γυναικός μόνο με το άγγιγμα του 
ενδύματος του Χριστού και την ανάσταση ενός νεκρού, όταν το σώμα του 
τοποθετήθηκε προσωρινά στον τάφο του προφήτου Ελισσαίου. Προέτρεψε δε τους 
πιστούς, με αφορμή την προσκύνηση της ιεράς εικόνος της Παντανάσσης και του 
σεπτού λειψάνου του Αγ. Νεκταρίου, να προσκυνούν με ευλάβεια, ταπείνωση και 
πίστη τα ιερά σεβάσματα της πίστεώς μας, για να λάβουν πλούσια την χάρη του 
Θεού.

Την ημέρα της εορτής (Τετάρτη 24/9) ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την Θεία 
Λειτουργία με την συμμετοχή του Αρχιμ. Αμφιλοχίου, του Πρωτοσυγκέλλου της Ι. 
Μητροπόλεως και Προϊσταμένου της ενορίας, Αρχιμ. Μαξίμου Χατζή καθώς και 
πλειάδος κληρικών. Ομίλησε ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης Παντελεήμων Καραλάζος 
(δρ.Θ.), ιεροκήρυξ της Ι. Μητροπόλεως, υπογραμμίζοντας ότι στην πνευματική 
ιεραρχία μεταξύ των ανθρώπων αλλά και των αγγέλων την πρώτη θέση κατέχει η 
Υπεραγία Θεοτόκος.

Τόνισε ακόμη ότι οι άνθρωποι του Θεού, χωρίς να περιφρονούν την επί γης τάξη, 
όλη την φροντίδα τους την κατευθύνουν στην πνευματική τάξη και ιεραρχία. Σε 
αυτήν, ανώτερος είναι όποιος τηρεί περισσότερο τις εντολές του Χριστού, όποιος 
ταπεινώνει από αγάπη τον εαυτό του περισσότερο ενώπιον των άλλων.

Στον εορτασμό μετείχαν ο Δήμαρχος Εδέσσης κ. Ι. Τσεπκεντζής, ο Υποδιοικητής 
της 2ης ΜΚ Μεραρχίας Ταξίαρχος Ν. Κορομηλάς, ο Αστυνομικός Διευθυντής 
Πέλλας κ. Δ. Γεωργίτσας και άλλοι εκπρόσωποι των τοπικών αρχών και φορέων.

Το ιερό λείψανο θα παραμείνει στον ναό μέχρι τις 28 Σεπτεμβρίου.

Πατήστε ΕΔΩ για περισσότερες φωτογραφίες
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